



全新索兰托:2009年最具颠覆性的城市SUV

竞逐奖项:“2009年度最佳进口SUV”

在车坛,2009年应该被誉为“城市SUV年”,这一年紧凑型城市SUV可以说是整个乘用车市场里唯一始终保持高速增长的细分市场,因此这个领域的竞争尤为激烈,特别是在SUV黄金排量2.0L-2.4L这个区间里,更是成为了大品牌进口车角逐实力的战场,CR-V、RAV4、科雷傲等等车型都使尽浑身解数吸引着众人的目光,但是有一款车凭借着与生俱来的“颠覆性”不费吹灰之力就在各大车展上占尽了记者相机里的内存,粘住了FANS的目光,它就是起亚汽车(中国)2009年战略车型全新索兰托,该车从4月份上海车展亮相到7月份北京车展正式上市,人们始终热议着它的“颠覆性”,有媒体甚至将其誉为“城市SUV标兵”,预言其进入城市SUV领域将成为破局“黑马”,提高其所在竞争区间内车型的整体水平。本文将列举媒体和公众描述全新索兰托具备“颠覆性”的理由,相信你会也倾倒在这款进口SUV的独特魅力中。



灵动设计, 游弋城市生活。

独树一帜。该车搭载2.4升θ引擎,这种引擎采用先进的CVVT技术。CVVT技术是在VVT-i和i-VTEC技术基础上开发的,它会根据发动机转速和车辆负荷的分阶段连续改变进气和排气门打开和关闭。拥有CVVT技术的发动机不仅可以提供强劲的动力,而且可以提升发动机的经济动力性能,降低燃油消耗,减少尾气排放。

另外,全新索兰托其它一些配置也不同程度的提升了车辆的节油性。如:一键启动节省了车辆启动时油耗,能够简捷、快速地启动车子;定速导航能够在高速公路、路况平稳、长距离行驶过程中,帮助车主控制车速,大大节省燃油。其百公里综合油耗接近8.13L,这在同级别SUV油耗表现中显得尤为突出,它表现了上等的燃油经济性。

【颠覆性理由之一】

浪漫高端配置引风潮

全新索兰托近乎完美地诠释了城市SUV的“浪漫主义”,它颠覆了人们对SUV所有的印象。所谓浪漫主义,就是要让城市SUV在造型和内饰上的审美品位更具格调和时尚感,在配置上能够满足车主更高的精神享受和兴趣需求。全新索兰托外型融入了欧洲车型设计风格,动感时尚;而标志起亚家族式前脸的一体化镀铬环状散热格栅,个性张扬、彰显自信,让人过目难忘。科技感十足的配置在全新索兰托内部处

处可见。而真正让全新索兰托贴上“浪漫城市SUV”标签的配置是其配备了同级别车里几乎看不到的防夹安全电动天窗。车顶采用全玻璃覆盖结构,最大程度提升了车内的空间感、采光和空气交换功能,这一配置真正拉开了全新索兰托与竞品之间的距离。

【颠覆性理由之二】

完善安全系统保平安

在2009年最新一期欧洲NCAP碰撞测试中,全新索兰托获得了五星级(最高星级)评价,这一佳绩让全新索兰托成为了目前中国市场最

安全的中级SUV车型之一。

全新索兰托配备电子稳定控制装置ESC,该系统比ABS、TCS在性能上都先进许多。当急刹车、急转弯等驾驶者遭遇控制车辆困难的时候,该系统都会保障车辆安全驾驶。为防止倒车时发生事故,全新索兰托在车内装置了后方画面显示内后视镜,在车尾部安装了倒车预警系统,这两个配置能很好地预防事故发生。车辆下坡时,该车DBC下坡路面低速巡航控制系统,会让车辆保持低速行驶;遇到紧急刹车事件时,全新索兰托配备17“通风碟,后轮16”实心碟,可以确保更好的制动效果。

全新索兰托采用高张力钢板(70.4%)配合先进的车体设计,实现了车体加固与车身轻量化的完美结合。此车是率先在中档SUV车型中配备侧翻感应式帘式气囊和前排侧气囊的SUV车型。在预知侧翻事故时,车子会自动弹出帘式和前排侧气囊,防止乘客脱离车厢,同时保护乘客的头部和身体。

【颠覆性理由之三】

强劲动力体系低油耗

全新索兰托动力强劲,但其接近准中型轿车的低油耗特性,又让它在以“耗油车”著称的SUV领域

小结

在近日闭幕的广州车展上,起亚汽车(中国)相关负责人告诉记者:“明年全新索兰托的销售目标会比今年提高50%,它将继续承担进口起亚独有的王牌产品的角色。”

细数全新索兰托被媒体和公众津津乐道的“颠覆性”,我们不难发现这些“颠覆”都是以人为本,立足消费者利益的人性化设计和配置,这种“颠覆性”将给SUV市场注入新的活力,这也是全新索兰托成为“2009年最佳进口SUV”真正的力证。 ■本报记者

全新索兰托
NEW SORENTO
革新·百变·我所驭

革新科技
瞩目新生



免费服务热线: 400 882 2060

全新索兰托, 整备尖端科技, 以潮而自信的高性能, 一蹴而进自信领域, 实力派表现, 不只超越别人, 更革新传统。
www.kia-motor.com.cn

进口整车 Imported

